

В СФУ прошёл День спорта

Ежегодное мероприятие собирает студентов, преподавателей и сотрудников для спортивных битв.



Организаторы Дня спорта называют этот праздник самым активным днём весны. В этом году он прошёл в субботу 18 мая на стадионе «Перья-3». Открыл День спорта Красноярского края Денис Петровский, министр спорта Красноярского края.

Традиционно в этот день участники побывали героями спортивных игр, соревновались в силе, ловкости и быстроте на свежем воздухе, сделали яркие фото и отдохнули.

В этом году среди дисциплин: инклюзивные соревнования по настольному теннису, легкоатлетическая эстафета, площадки для выполнения нормативов ВФСК ГТО, площадка для детей. Гвоздь программы — соревнование «Большие гонки», в которых участники соревнуются, используя смешной и нелепый надувной реквизит в виде ласт, лодок и т. д., состязаясь в прохождении трассы на скорость.

Соревнования прошли не только среди профессиональных спортсменов и любителей, но и среди болельщиков. Тут первое место заслуженно получили болельщики Института гастрономии, которые принесли на битву не только хорошее настроение и задор, но и оригинальную атрибутику болельщика в виде огромной посуды. В Марафоне здоровья приняло участие 115 человек.

Победители спортивных состязания Дня спорта СФУ в 2024 году:

1. Легкоатлетическая эстафета:
 - ИНиГ;
 - ИФКСиТ;
 - ФМШ;
2. Большие гонки среди студентов:
 - ИФКСиТ;
 - ЮИ;
 - ИЦМ;
3. Большие гонки среди преподавателей и сотрудников:
 - ВУЦ;
 - ПИ;
 - ИФКСиТ;
4. Битва болельщиков:
 - ИГ.

[Итоги](#) всех соревнований.

Задача дня спорта в СФУ — популяризация здорового образа жизни через развитие новых направлений физической активности, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, обучающихся, сотрудников и преподавателей, формирование семейных

ценностей.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28852>